



美好的期许

想象力是一片无垠的宇宙,它是画家笔下的色彩斑斓,是诗人文字间的柔情脉脉,更是科学家探索未知领域的动力源泉。在孩子们想象的世界里,书包能带着我们飞翔,全能高科技车能在水面行驶,鞋子能助我们如风驰电掣般奔跑……这些奇妙的想法不仅是挖掘他们心底无限潜能的动力,也是对未来最美好的期许。



刺猬觅食
高新区实验学校翔云校区406班
黄睿昕(证号2415451)
指导老师 王丹

神奇的书包

海曙区集士港镇中心小学409班
毛钰哲(证号2406500)
指导老师 周朝阳

有这么一个书包,它不仅轻,而且可以自动整理。

这个智能书包和平常我们背的不太一样。它的背面有一双翅膀,很像洁白的白云;表面有无数个纳米机器人,还有个摄像头。

书包里面有四种颜色的按钮。当你点绿色的按钮,它就会变出你想要的图案。你可以早上背小马图案的,中午变西湖图案的,放学背铅笔图案的。按动红色按钮,它可以为你自动整理。当你按下黄色按钮,就可以给书包设置密码,密码的方式多种多样,如:图形、图案、数值、文字、诗歌……这样就不会有人来偷你东西了。

当你感觉书包又累又重的时候,只需要轻轻地按一下白色按钮,书包就会立刻抽出两个喷气管,带你平稳地飞在空中。

如果将来我成了发明家,我会研发出这种智能书包,让书包成为孩子们的好伙伴。

全能高科技车

慈溪市文谷外国语小学G4-A班
孙奕楠(证号2460194)
指导老师 陈双双

去福建旅行时,路途遥远,车上的活动空间小,非常不方便。此时的我特别需要一款全能高科技车。

这款全能高科技车后面有一个舱,外面看着并不大,但其实空间像别墅一样大,里面家具齐全:多功能厨房能做出各种营养均衡又非常美味的佳肴;柔软的沙发能让我放松下来,躺上去还能给我按摩;宽大的床可以让劳累了一天的我得到休息;还有一个大屏幕的电视,画面如身临其境般真实。真是太惬意了!

这辆车还有一个驾驶舱,里面有许许多多的按钮和开关,其中最重要的就是红、黄、绿、蓝这几个按钮。按下红色按钮,车子会自动更换四个布满花纹的大轮子,轮子还加上了很大的动力,可以在丛林和山间间随意行驶。按下黄色按钮,车子就可以在空中飞行,车两边会展开机翼,可以去到我想去的任何景点。按下绿色按钮,车子就可以在水面行驶,速度胜过快艇!

虽然这只是一个我旅途中的奇妙想象,但我相信随着科技的发展,将来一定能实现!

神奇的鞋子

慈溪市庵东镇西二小学401班
许珂豪(证号2403450)
指导老师 周文文

每次我参加跑步比赛,我的鞋子总是成为我的绊脚石,这让我深感困扰。因此,我萌生了一个想法,希望能发明出一种神奇的鞋子,当我穿上它时,能助我如风驰电掣般奔跑。

这款银色鞋子独具匠心,鞋底中央设计为中空结构,巧妙地融入了纳米材料,赋予鞋子出色的回弹力。穿上它,你的双脚仿佛沉浸在柔软的棉花之中,舒适无比。更令人惊喜的是,鞋面上配备了一个转盘,这是鞋子的独特调节器,能够迅速调整你的奔跑速度,让你在任何一个场合都能随心所欲地展现自己的风采。

当你被小河挡住去路,无需焦虑。你只需简单旋转鞋面上的转盘,接着轻盈一跃,鞋底便会释放出强大力量,助你轻松飞跃至河对岸。这样的体验,是不是让你惊叹不已?

这双鞋还具有独特的功能,即攀爬墙壁。你只需简单转动鞋面上的转盘,鞋底便会迅速伸出一排吸盘,它们的设计灵感来源于爬山虎的脚。一旦你的鞋子接触到墙壁,这些吸盘就会牢牢吸附住墙面,使你能够如超人般在墙壁上自由行走。

经过我的介绍,你是否对这双鞋产生了兴趣?期待在不远的将来,我们都能拥有这样一双神奇的鞋子。

我会七十二变

慈溪市龙山镇实验小学401班
陈紫煊(证号2402328)
指导老师 方巧萍

有一天我在房间里画画,突然想起来,作业还没有完成。为了躲避妈妈的批评,我打开门,摇身一变,变成了一只小蚂蚁。

我快速爬下楼,逃出家门,没想到刚出门就差点被踩死。我胆战心惊,小心翼翼地向前爬,终于来到了蚂蚁洞前。我一进去,“哇,可真大呀!”一大群蚂蚁正在搬运食物。我呆呆地站在那儿。突然我听到了一个声音:“喂,兄弟,快去搬食物,站在这儿干什么呀?”“食物在哪儿呀?”“那里,一大堆呢。”我赶紧爬过去。我们一边喊着口号一边往仓库爬去。

到了那里,只见奶酪、饼干堆积成山,这真是风水宝地。我小心翼翼地扛起食物,来来回回搬了一趟又一趟。哎呀,好累呀。我还是回家做作业吧!趁那些小蚂蚁不注意,我偷偷地爬出了蚂蚁洞。

还没到家,我就被一些噪音吵醒了。我这才意识到,原来刚才仅仅是一场梦啊。

未来的房子

浙师大附属慈溪实验学校401班
孙宇辉(证号2402376)
指导老师 陈惠慧

“哇,成功了。”我和科学家们一起研制出了一套未来房子。

它可以在水陆之间自由穿梭。当你按下黄色按钮,它就可以变成一辆行走的房车,在陆地上想去哪儿就去哪儿,带你欣赏全世界的美景,别提多惬意呀!当你按下蓝色的按钮,它就可以变成一艘轮船,带你看海上的日出,看海鸥飞过天边,别提有多惬意。

它的墙体跟变色龙一样,随着周围环境变化而变化,在森林里就会变成与大树相近的深绿色,在沙漠里就会变成与沙子相近的金黄色,这样可以让房子隐藏起来,以免被野兽攻击。房子的窗户是由纳米技术制作而成的,比钢铁坚硬一百倍,因此,房子的安全性能特别好。

除去这些,它还有一个特别的功能——自动除尘。房子四周都有隐形的小吸尘器,当它识别到灰尘时,就立刻开始工作,再经过一系列的过滤处理后送到天上,渐渐被白云吸走,然后慢慢变成乌云。

看到这里,你可能会有这样的疑问:它具备这么强大的功能,会不会很耗电呢?不用担心,因为它的房顶是由纳米材料制成的高级太阳能板组成,可以进行储电。日光不强时,表面材料还可以多级展开来接收更多的阳光,以确保电量能满足日常使用,方便又环保。

如果有机会的话,你想不想体验一下呢?

半夜的争吵

海曙区集士港镇中心小学508班
舒植文(证号2406527)
指导老师 徐佳星

深夜,人们都睡着了,就连天上的月亮,也半眯着小小的眼睛。可在一个小卧室里,却传出了激烈的争吵声。

仔细一看,原来是小主人铅笔盒里的文具吵架了。你听,长长的铅笔神气地说:“小主人画草图、连线时都要用到我!”钢笔则一脸不屑地瞥了铅笔一眼,说:“就算你能连线画图,可你总有被削完的时候,我却可以随时换笔芯!”尺子听了不服气,大叫道:“铅笔,你画图要用我。钢笔,你写笔记也要用我,你们都服输吧!”

这下可好了,直尺和三角尺叫了起来,铅笔和钢笔吵了起来,圆规和半圆尺喊了起来,橡皮和修正带骂了起来。就连默不做声的文具盒和卷笔刀,也吵在了一起。直到天亮才停。每个文具还在心中发誓:再也不在一起工作了。

第二天一早,小主人打开自己的书包,瞬间就傻眼了——

文具盒大开着,文具们都七零八落地散着!想连线时,找不到尺子;想画圆时,找不到圆规;就连写错字时,不仅找不到修正带,连橡皮都找不到了!考试结果可想而知。小主人生气地把文具扔在地上。

吃尽苦头的文具们躺在地上,心里想不明白。最后还是钢笔红了脸,说:“之前是我自恃功高,我再也不骄傲了,你们原谅我吧!”钢笔说完,又有许多文具承认了错误。这时,小主人回来了。他听到它们说的话,微笑着捡起了它们。

后来,文具们又快乐地在一起工作了。如果你在夜晚仔细听,可以听见它们快乐的悄悄话和欢笑声呢!

“云朵”飞车

高新区信懋小学404班
项榆茵(证号2416123)
指导老师 毛圆圆

金灿灿的阳光透过窗子,白色的云朵在天空中飘浮,我的脑子里忽然浮现出了一个想法。我要发明一种可以飞的“云朵车”。

这种云朵车可以变成各种形状:毛茸茸的小兔子、柔软的棉花糖、雪白的小花……它还有漂亮的色彩,让人心情愉悦。当它飞行在空中时,就像一朵云彩在空中飘浮。

云朵车内部有一个大屏幕,上面有着世界地图,你想到北极去看极光,只要轻轻按一下北极的位置,它就会自动出发。不需要飞上好几天,只要等上两分钟,就能看到五颜六色的极光了!

云朵车的墙壁摸起来毛茸茸的,你可以在里面睡觉,那感觉好像睡在云朵之上,让你进入甜蜜的梦乡。

这种车还很环保,不会污染环境,不会破坏我们的地球生态。它的体内还能喷出五颜六色的小云朵来净化空气!

暖乎乎的风吹过耳边,把我从思绪中拉了回来。真希望我们可以早日发明出这种“云朵车”,为我们的生活带来便利。

神奇的眼镜

海曙区雅戈尔小学405班
高原(证号2406573)
指导老师 桂兰芬

半年前,我的眼睛近视了,佩戴眼镜的生活很不方便。我可不想再让近视度数继续加深,所以我要发明一种眼镜,能帮我养成良好的用眼习惯。

这种眼镜的眼镜梁上有灰尘那么大的摄像头和麦克风,眼镜腿上有两个开关。我们在阅读、写作业、使用电子产品时,它可以时刻监控用眼距离,如果距离太近,镜片会浮现警示标志,直到你恢复正常用眼距离。其次,它还可以记录你用眼时间,当你近距离连续用眼时间超过45分钟,它会黑屏,强制你休息。它还是一个AI眼镜,当它扫描一个物体时,可以显示出物体的信息和介绍视频。手机也可以投屏到上面,但眼镜上的“屏幕”用的是“纳米墨水屏”,不会伤眼睛。它的麦克风可以让我们人镜对话,此外它还有按摩功能,能缓解眼睛疲劳。

希望我能拥有这样一个多功能眼镜,它能帮我养成好的用眼习惯,摆脱近视的困扰,给我带来更多的方便。



爱运动的小龙

北仑区泰河学校304班
李雨霏(证号2419176)
指导老师 乐玲燕